
Leistungsverzeichnis

Pkw der oberen Mittelklasse mit Plug-in-Hybrid-Antrieb
Pkw der oberen Mittelklasse mit Plug-in-Hybrid-Antrieb entsprechend dem Audi A 6, dem BMW 5er, der Mercedes E-Klasse
oder Fahrzeuge vergleichbarer Art, 4-türig, elektrische Reichweite von mindestens 80 km

Information zur Kommunikation:
Anfragen zur Ausschreibung sowie sonstige Kommunikation sollten über die e-vergabe (Vergabeplattform des Bundes)
gesendet werden.
www.evergabe-online.de

Hinweis zur elektronischen Angebotsabgabe:
Bei elektronischer Angebotsabgabe ist das Leistungsverzeichnis mit Hilfe der Software "LV-Cockpit" im aidf-Format auszufüllen,
mit neuem Dateinamen zu speichern und der Vergabestelle zu übermitteln.

Hinweis zu Hauptangeboten:
Es ist in dem vorliegenden Vergabeverfahren zulässig mehrere Hauptangebote abzugeben. Voraussetzung hierzu ist, dass es
sich um gleichwertige Produkte handelt und sich die Angebote technisch voneinander unterscheiden. Unterscheiden sich die
eingereichten Angebote lediglich im Preis, werden diese von der Wertung ausgeschlossen.

Hinweis zu den Inspektionskosten:
Die den Vergabeunterlagen beigefügte PDF-Datei "Inspektionskosten Obere Mittelklasse mit Plug-in-Hybrid 2026" ist ausgefüllt
(evtl. per Hand ausfüllen und wieder einscannen) oder es ist eine eigene Erstellung einer Tabelle in dieser Form mit dem
Angebot abzugeben.

Hinweis zu: Optionale Eigenschaften des Fahrzeuges:
Die Angabe der Mehrpreise der in Teil 1 der Leistungsbeschreibung abgefragten optionalen Eigenschaften erfolgt in Teil 6 der
Leistungsbeschreibung!
Die Angaben der Mehrpreise für optional abgefragte Eigenschaften sind in €, ohne Umsatzsteuer inklusive Nachlass
anzugeben.

Hinweis zur Vergleichbarkeit:
Bei einem Verweis in den Leistungsanforderungen auf Referenzprodukte mit dem Zusatz "oder gleichwertig", bedeutet dies,
dass die Nennung eines Referenzproduktes lediglich beispielhaften Charakter hat und alle Produkte, Marken und Typen bei
diesen Leistungspunkten angeboten bzw. zur Verwendung vorgesehen werden können, die die beschriebene Anforderungen
erfüllen.
Die Gleichwertigkeit hierfür ist mit geeigneten Mitteln / aussagekräftigen Unterlagen detailliert darzulegen.

Hinweis zum Skonto:
Erläuterungen zur Bewertung und Inanspruchnahme der von Ihnen angebotenen Skonti finden Sie in den Allgemeinen
Bewerbungsbedingungen unter Punkt 3.3.

Ausfüllhinweise: Sie müssen alle farblich unterlegten, unterstrichenen Felder ausfüllen. Optional können Sie Angaben in
Feldern machen, die nur unterstrichen, aber nicht farblich unterlegt sind. Tragen Sie in der Spalte "Mengen- und Preisangaben"
alle notwendigen, geforderten Angaben ein (Preise und Kosten jeweils ohne gesetzliche USt.). Ist eine Preiseinheit ungleich 1
vorgegeben (z.B. 1.000), so geben Sie bitte den Preis netto pro Einheit bezogen auf die Preiseinheit an (z.B. 10,00 EUR pro
1.000 Mengeneinheiten). Beziehen Sie in Rahmenvertragspositionen Ihren angebotenen Preis auf die angegebene maximale
Menge. Geben Sie in der Spalte "Gesamtbetrag netto (EUR)" für jede Position den Betrag an, der für die Position aus den
Einzelangaben zu kalkulieren ist. Beispiel für eine Position mit angegebener Menge und gefordertem Preis: Die Menge ist mit
dem Preis netto pro Einheit in Euro zu multiplizieren.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1 Pkw der oberen Mittelklasse mit Plug-
in-Hybrid-Antrieb

Pkw der oberen Mittelklasse mit Plug-
in-Hybrid-Antrieb entsprechend dem Audi
A 6, dem BMW 5er, der Mercedes E-
Klasse oder Fahrzeuge vergleichbarer Art,
4-türig, elektrische Reichweite von
mindestens 80 km

Hinweis:
Hier sollte bei "Nettopreis in Euro..." der
Angebotspreis netto (UPE) für ein
Fahrzeug inklusive Nachlass eingetragen
werden.

Hinzuzurechnen sind die:

- Überführungskosten sowie die Kosten für
die

- Zulassungsbescheinigung Teil II und ggf.
auch die Kosten für die

- Übergabe an den Bedarfsträger.

Die Abfrage des Nachlasses in % erfolgt in
Punkt 6.1 der Leistungsbeschreibung.

Die Angebotssumme ist ohne die
optionalen Mehrpreise anzugeben.

Mindestbestellmenge: 0 Stück

Geschätzte Bestellmenge: 244 Stück

Maximalbestellmenge: 269 Stück

Preiseinheit: 1 Stück

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

F 1.1 zu 1: Ausschlusskriterien
Die nachfolgenden Punkte des Teil 1 dienen der Beschreibung des Liefergegenstandes
seitens der Auftraggeberin. Bei den nachfolgend zu beantwortenden Kriterien handelt es
sich - soweit nicht ausdrücklich anders angegeben - um Ausschlusskriterien.

Die Nichterfüllung bereits eines einzigen dieser Kriterien führt zum Ausschluss des
Angebotes vom Verfahren.

Fragetitel Antwort

1.1 Allgemeines

Pkw der oberen Mittelklasse mit Plug-
in-Hybrid entsprechend dem Audi A 6, dem
BMW 5er, der Mercedes E-Klasse oder
Fahrzeuge vergleichbarer Art, 4-türig,
elektrische Reichweite von mindestens 80
km

Ja Nein

1.2 Allgemeines

Fahrzeuglieferung aus laufender Produktion
(keine Haldenfahrzeuge), Baudatum
maximal 4 Monate vor Auslieferung. Eine
Konfiguration der Fahrzeuge muss mit einer
für jedermann zugänglichen für
Deutschland gültigen Endkundenpreisliste
oder mit einem für jedermann zugänglichen
Internetkonfigurator ab dem Zeitpunkt des
Endes der Angebotsfrist möglich sein.
Können bestimmte Pflichtkriterien aufgrund
von Verknüpfungen in der
Endkundenpreisliste oder dem
Internetkonfigurator nur mittels Angebot
eines weiterreichenden
Ausstattungspaketes erfüllt werden, werden
zwar der Preis des Ausstattungspaketes,
nicht aber die nicht verlangten Teile des
Ausstattungspaketes im Rahmen der
Wertung berücksichtigt. Es sei denn, aus
der bekannt gemachten
Bewertungsmethode ergibt sich etwas
anderes.

Ja Nein

1.3 Allgemeines

Für die ausgeschriebene Fahrzeugklasse
besteht eine Haushaltsobergrenze gem.
BMF-Erlass - II A 1 - H
1105/00050/001/054, Angebote dürfen die
Grenze von 69.100 € (inklusive
Überführungskosten und inklusive
Umsatzsteuer) je Fahrzeug nicht
überschreiten.

Ja Nein

1.4 Allgemeines

Kein Re-Importfahrzeug

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

1.5 Allgemeines

Während der gesamten Vertragslaufzeit
lieferbar. Bei Modellwechsel wird das
Nachfolgefahrzeug zu den
Vertragsbedingungen mit gleichem
Nachlass auf die unverbindliche
Preisempfehlung (UPE) angeboten. Bei
einem angezeigten Modellwechsel ist das
komplette, dem Vergabeverfahren zu
Grunde liegende Leistungsverzeichnis
erneut auszufüllen und spätestens 1 Monat
nach erfolgter Anzeige des Modellwechsels
der Auftraggeberin vorzulegen. Ferner ist
ggf. auf Anforderung ein Referenzfahrzeug
des Nachfolgemodells kostenfrei zur
Verfügung zu stellen.

Ja Nein

1.6 Antrieb

Fahrzeug mit Plug-in-Hybrid Motorisierung
(Batterie kann über das Stromnetz extern
geladen werden) mit Partikelfilter

Ja Nein

1.7 Antrieb

Das Fahrzeug überschreitet die maximal
zulässigen Emissionswerte nach dem
Gesetz über die Beschaffung sauberer
Straßenfahrzeuge (SaubFahrzeugBeschG)
für die Anzahl ultrafeiner Partikel (PN) in
#/km und Stickoxide (NOx) in mg/km im
praktischen Fahrbetrieb (RDE),
entsprechend Punkt 48.2. der EG-
Übereinstimmungsbescheinigung
angegeben, nicht.

KEIN AUSSCHLUSSKRITERIUM

Ja Nein

1.8 Antrieb

Das Fahrzeug erfüllt die aktuell für die
Zulassung in Deutschland und der EU
erforderliche Abgasnorm.

Ja Nein

1.9 Antrieb

Elektrische Reichweite (EAER oder EAER
City -> der höhere Wert ist
wertungsrelevant) mindestens 80 km
entsprechend Punkt 49.5. der EG-
Übereinstimmungsbescheinigung

nach VO (EU) 715/2007 in der jeweils
geltenden Fassung

Ja Nein

1.10 Antrieb Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

Automatikgetriebe oder automatisiertes
Schaltgetriebe mit mindestens 6
Vorwärtsgängen

1.11 Antrieb

Ladebetriebsart 2 (Mode 2) muss möglich
sein. Das Ladekabel (netzseitig mit Schuko-
Stecker (CEE7/4)) ist mitzuliefern.

Ja Nein

1.12 Antrieb

Ladebetriebsart 3 (Mode 3) muss möglich
sein. Das Ladekabel (beidseitig mit
Mennekes-Stecker Typ 2) ist mitzuliefern.

Ja Nein

1.13 Antrieb

3-phasiges Laden muss möglich sein.

Ja Nein

1.14 Sicherheitsausstattung

Punkte (nicht Sterne) aus NCAP-
Crash-Test für den Erwachsenen-
Insassenschutz (von offizieller Stelle
ermittelt und veröffentlicht) mindestens:
- Jahr der Veröffentlichung: 2023 und
später: 34 Punkte
- Jahr der Veröffentlichung: 2020 bis 2022:
37,78 Punkte
- Jahr der Veröffentlichung: 2016 bis 2019:
45,33 Punkte

Ja Nein

1.15 Sicherheitsausstattung

Frontairbags für Fahrer und Beifahrer

Ja Nein

1.16 Sicherheitsausstattung

Airbags zum seitlichen Schutz von Kopf und
Thorax für Fahrer und Beifahrer

Ja Nein

1.17 Sicherheitsausstattung

Airbags zum seitlichen Schutz des Kopfes
auf den äußeren Sitzplätzen hinten

Ja Nein

1.18 Sicherheitsausstattung

Mittenairbag

Ja Nein

1.19 Sitze

Fahrersitz mit Lordosenstütze

Ja Nein

1.20 Sitze

Sitzheizung für Fahrer und Beifahrer

Ja Nein

1.21 Technische Angaben Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

Zulassung für 5 Personen

1.22 Technische Angaben

4-türige Limousine mit nach oben öffnender
Heckklappe

Ja Nein

1.23 Technische Angaben

Radstand mindestens 2.900 mm

Ja Nein

1.24 Technische Angaben

Fahrzeuglänge mindestens 4.930 mm

Ja Nein

1.25 Technische Angaben

Fahrzeughöhe maximal 1.530 mm

Ja Nein

1.26 Technische Angaben

Kofferraumvolumen mindestens 340 l,
Beladung bis Fensterunterkante,
Rücksitzbank in hinterster Stellung

Ja Nein

1.27 Technische Angaben

Zuladung mindestens 500 kg

Technisch zulässige Gesamtmasse im
beladenen Zustand entsprechend Punkt
16.1. der EG-
Übereinstimmungsbescheinigung minus
Masse im fahrbereiten Zustand
entsprechend Punkt 13. der EG-
Übereinstimmungsbescheinigung

Ja Nein

1.28 Komfortausstattung

Klimaautomatik

Ja Nein

1.29 Komfortausstattung

Klimaanlage nach Möglichkeit gefüllt mit
Kältemittel R744

KEIN AUSSCHLUSSKRITERIUM

Ja Nein

1.30 Komfortausstattung

Vorklimatisierung/Vorkonditionierung des
Innenraums

Ja Nein

1.31 Komfortausstattung

Abblendlicht mindestens in LED-Technik

Ja Nein

1.32 Komfortausstattung

Digitaler Radioempfang wie DAB+ (oder
vergleichbar)

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

1.33 Komfortausstattung

Radio-, Navigationssystem festverbaut, mit
Kartendarstellung, dynamischer Zielführung
und Kartenmaterial mindestens für
Westeuropa

Ja Nein

1.34 Komfortausstattung

Schnittstelle für externe Datenträger

Ja Nein

1.35 Komfortausstattung

Bluetooth-Mobiltelefon-Freisprechanlage
nach dem Hands-Free-Profil oder
vergleichbare Art (wenn möglich 2
Endgeräte parallel nutzbar)

Ja Nein

1.36 Komfortausstattung

Einbruch-/Diebstahlwarnanlage mit
Abschleppschutz

Ja Nein

1.37 Komfortausstattung

Abstandwarnsystem (Park-Pilot)
mindestens vorn und hinten, mindestens
akustisch

Ja Nein

1.38 Komfortausstattung

Rückfahrkamera

Ja Nein

1.39 Komfortausstattung

Seitenscheiben ab B-Säule und
Heckscheibe dunkel getönt

Ja Nein

1.40 Komfortausstattung

Automatischer Scheibenwischer
(Regensensor)

Ja Nein

1.41 Komfortausstattung

Automatische Fahrlichtschaltung
(Lichtsensor)

Ja Nein

1.42 Sonstiges

Fußmatten vorn und hinten, verrutschsicher
befestigt mindestens für den Fahrer

Dieser Punkt muss nicht in einem frei
zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

Ja Nein

1.43 Sonstiges

Diebstahlsicherung Radschrauben

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

Dieser Punkt muss nicht in einem frei
zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

1.44 Eigenschaften

Adaptive Geschwindigkeitsregelung

Ja Nein

1.45 Eigenschaften

Überholassistent/Spurwechselassistent

(Toter-Winkel-Assistent)

Ja Nein

1.46 Eigenschaften

Verkehrszeichenerkennung

Ja Nein

1.47 Eigenschaften

Kollisionswarnung

Ja Nein

1.48 Eigenschaften

Fernlichtassistent

Ja Nein

1.49 Eigenschaften

Ausweichassistent

Ja Nein

1.50 Eigenschaften

Abbiegeassistent

Ja Nein

1.51 Eigenschaften

Kreuzungsassistent

Ja Nein

1.52 Eigenschaften

Querverkehrassistent hinten

Ja Nein

1.53 Eigenschaften

Ausstiegswarner

Ja Nein

1.54 Eigenschaften

Stauassistent

Ja Nein

1.55 Eigenschaften

Alle Uni- und Metalliclackierungen gemäß
Herstellerprospekt ohne Aufpreis

(außer Individual-/ Design-Lackierungen)

Ja Nein

1.56 Eigenschaften

Mit detaillierter Beschreibung der
Vorgehensweise zur endgültigen Löschung
von persönlichen Daten wie Telefon- und
Navigationsdaten aus den elektronischen

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

Steuergeräten des Fahrzeuges.

1.57 Eigenschaften

Bei Auslieferung muss die
Betriebsanleitung als gebundene Ausgabe
(keine Kurzanleitung!) oder in digitaler Form
im Bordcomputer ohne Anmeldung oder
Registrierung für den Fahrzeugführer im
Fahrzeug zugänglich sein.

Ja Nein

1.58 Eigenschaften

Das Fahrzeug ist mit mindestens zwei
vollwertigen Schlüsseln auszuliefern.

Dieser Punkt muss nicht in einem frei
zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

Ja Nein

1.59 Eigenschaften

Warndreieck entsprechend den aktuellen
gesetzlichen Vorschriften

Dieser Punkt muss nicht in einem frei
zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

Ja Nein

1.60 Eigenschaften

Verbandkasten oder -tasche entsprechend
den aktuellen gesetzlichen Vorschriften.

Dieser Punkt muss nicht in einem frei
zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

Ja Nein

1.61 Eigenschaften

Warnweste entsprechend den aktuellen
gesetzlichen Vorschriften.

Dieser Punkt muss nicht in einem frei
zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

Ja Nein

1.62 Eigenschaften

Neutrale Kennzeichenhalter vorn und
hinten, wenn diese die Funktion der im
angebotenen Fahrzeug verbauten
Assistenzsysteme nicht beeinträchtigen. Im
Falle der Beeinträchtigung der
Assistenzsysteme erfolgt die Lieferung der
Fahrzeuge ohne Kennzeichenhalter.

Dieser Punkt muss nicht in einem frei

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

1.63 Eigenschaften

Auslieferung der Fahrzeuge über das
bundesweit flächendeckende
Vertragshändler-/ Niederlassungsnetz des
Herstellers an den dem Besteller
nächstgelegenen Standort. Sollte eine
Auslieferung über das bundesweit
flächendeckende Vertragshändler-/
Niederlassungsnetz des Herstellers nicht
möglich sein, so erfolgt die Lieferung des
Fahrzeuges ohne Mehrkosten direkt zum
Besteller bzw. an einen mit dem Besteller
vereinbarten Übergabeort. Bei der
Fahrzeugübergabe hat in jedem Fall eine
Einweisung zu erfolgen.

Ja Nein

1.64 Eigenschaften

Optional bitte - falls lieferbar - unter Angabe
des Mehrpreises (siehe Abschnitt
Preisinformation / Nachlass) eine CIA 447
Schnittstelle anbieten.

Dieser Punkt muss nicht in einem frei
zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

KEIN AUSSCHLUSSKRITERIUM

Ja Nein

1.65 Eigenschaften

Optional - unter Angabe des Mehrpreises
(siehe Abschnitt Preisinformation /
Nachlass) - ist 1 Satz Winterreifen auf
Felgen in der Dimension der
Standardbereifung, ggf. inkl. Rad-
/Nabenabdeckung, anzubieten.

Die Geschwindigkeits- und Lastindizes der
Winterreifen sind so zu wählen, dass die
durch die Indizes definierten Grenzwerte für
Höchstgeschwindigkeit und Traglast gleich
oder höher als die eingetragene
Höchstgeschwindigkeit sowie die
zulässigen maximalen Radlasten des
angebotenen Fahrzeuges sind.

Bei direktem
Reifendrucküberwachungssystem
einschließlich Reifendrucksensoren;
einschließlich Anlieferung zum
Endverbraucher, zum Händler vor Ort oder

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

als Beilegung in das Neufahrzeug. Alpine-
Symbol (Bergpiktogramm mit Schneeflocke)
muss vorhanden sein.

Dieser Punkt muss nicht in einem frei
zugänglichen Internetkonfigurator
konfigurierbar sein.

1.66 Eigenschaften

Die Auftraggeberin hat die Möglichkeit, im
Bedarfsfall von der Auftragnehmerin
standardmäßig (d.h. auch für jeden Dritten)
lieferbare Modellvarianten, Sondermodelle,
Sonderausstattungen, sowie weitere Motor-
und Karosserievarianten, die auf der die
Vereinbarung betreffenden
Fahrzeugmodellreihe basieren (zusammen
die "Modellalternativen"), zu gleichen
Konditionen (Nachlass etc.) abzurufen.
Ausgenommen davon sind Fahrzeuge mit
Verbrennungs- und reinem Elektromotor.
Sofern die Modellalternativen von der
Auftragnehmerin nur für einen bestimmten
Zeitraum angeboten werden, gilt die
vorherige Verpflichtung nur für diesen
Zeitraum. Eine Konfiguration der Fahrzeuge
muss mit einer für jedermann zugänglichen
für Deutschland gültigen
Endkundenpreisliste oder mit einem für
jedermann zugänglichen
Internetkonfigurator ab dem Zeitpunkt des
Endes der Angebotsfrist möglich sein.

Ja Nein

1.67 Eigenschaften

Gegebenenfalls werden aus dieser
Rahmenvereinbarung Fahrzeuge
abgerufen, die im Ausland eingesetzt
werden. Diese Fahrzeuge müssen in der
Spezifikation des Einsatzlandes ausgeliefert
werden.
Sollte die von der Auftraggeberin
gewünschte Überführung und Auslieferung
der Fahrzeuge in das betreffende
Bestimmungsland nicht möglich sein, hat
dies die Auftragnehmerin unverzüglich
anzuzeigen. Die Lieferung erfolgt dann
ausnahmsweise an eine von der
Auftraggeberin alternativ zu benennende
Empfangsstelle (Erfüllungsort) in der BRD,
bei der auch bei der Fahrzeugübergabe die
Einweisung vorgenommen wird.
Lieferungen an im Ausland gelegene
Erfüllungsorte sind unter Beifügung der

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

Transportkostenbelege gesondert in
Rechnung zu stellen. Das Formular
"Bestellbare Landessetzungen" ist bitte
ausgefüllt den Angebotsunterlagen
beizufügen.

KEIN AUSSCHLUSSKRITERIUM

1.68 Eigenschaften

Eventuell werden einige Fahrzeuge in
eigenen Funkwerkstätten mit BOS-
Funkgeräten
ausgestattet (analog und digital). Das
Angebot muss Angaben enthalten, ob und
unter welcher Voraussetzung die
angebotenen Fahrzeuge mit den o.g.
elektrischen und elektronischen Geräten
ausgerüstet werden können, ohne dass die
Produkthaftung des Herstellers unter dem
Gesichtspunkt der EMV eingeschränkt wird
oder erlischt. Die den Vergabeunterlagen
als Anlage beigefügte Herstellererklärung
zur EMV muss ausgefüllt dem Angebot
beiliegen.

Ja Nein

1.69 Einreichung von Unterlagen mit dem
Angebot

Den Angebotsunterlagen sind zu
Prüfungszwecken beizulegen:

- Serviceheft
- Betriebsanleitung
- Verkaufsprospekte

Hinweis: Sollten diese Unterlagen nicht
mehr in Dateiform vorgehalten werden ist
dies in den Angebotsunterlagen zu
erläutern!

- EG-Übereinstimmungsbescheinigung
(COC-Bescheinigung) für ein Fahrzeug mit
der gleichen Typschlüsselnummer wie das
angebotene Fahrzeug

Hinweis: Die COC-Bescheinigung muss
unterschrieben sein sowie die folgenden
Mindestangaben enthalten:
- Fahrzeug-Identifikationsnummer,
- Herstellungsdatum des Fahrzeuges,
- Genehmigungsnummer
(ex*xxxx*/xxx*xxxx*xx),
- Genehmigungsdatum.

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

- Konfiguration des angebotenen
Fahrzeuges inklusive aller Listenpreise
ohne Umsatzsteuer, inklusive
Überführungskosten und Kosten für die
Zulassungsbescheinigung Teil II, inklusive
Nachlass, einschließlich der im
Leistungsverzeichnis geforderten
Pflichtausstattungen
(siehe Beispielkonfiguration)

- Konfiguration des angebotenen
Fahrzeuges inklusive aller Listenpreise
ohne Umsatzsteuer, ohne
Überführungskosten und ohne Kosten für
die Zulassungsbescheinigung Teil II, ohne
Nachlass, einschließlich der im
Leistungsverzeichnis geforderten
Pflichtausstattungen sowie der geforderten
Option "Winterreifen auf Felgen" (Option
ohne Umsatzsteuer, ohne Nachlass)
(siehe Beispielkonfiguration)

- ausgefüllte Herstellererklärung zur EMV

- ausgefülltes Formblatt Inspektionskosten

- Garantiebedingungen für das angebotene
Fahrzeug

- Detaillierte Beschreibung der
Vorgehensweise zur endgültigen Löschung
von persönlichen Daten wie Telefon- und
Navigationsdaten aus den elektronischen
Steuergeräten des Fahrzeuges

- ggf. ausgefülltes Formular "Bestellbare
Landessetzungen"

1.70 Eigenschaften

Kommt ein Auftrag zustande, so hat die
Auftragnehmerin für jedes einzelne
Fahrzeug eine Rechnung zu erstellen,
welche als Mindestinhalt die Angaben der
als Anlage 3 zur Rahmenvereinbarung
beigefügten Musterrechnung enthält.

Ja Nein

1.71 Eigenschaften

Kommt ein Auftrag zustande, so hat die
Auftragnehmerin innerhalb von vier Wochen
nach Zuschlagserteilung den Fragebogen
"Konnektivität" auszufüllen und an die
Auftraggeberin zu übermitteln.

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

F 1.2 zu 1: Meldedaten zum angebotenen Fahrzeug
Die Meldedaten des Teils 2 dienen der Kontrolle und Auswertung des Angebotes und
müssen von der Bieterin vollständig beantwortet werden.

Alle Angaben (Punkt 2.1 - 2.27 des Leistungsverzeichnisses) beziehen sich auf das
angebotene Fahrzeug.

Fragetitel Antwort

2.1 Eigenschaften

Genaue Angabe des Herstellers, des Typs
und der Ausstattungslinie des angebotenen
Fahrzeuges

2.2 Eigenschaften

Herstellerschlüsselnummer des
angebotenen Fahrzeuges

2.3 Eigenschaften

Typschlüsselnummer des angebotenen
Fahrzeuges

2.4 Eigenschaften

Kraftstofftankinhalt des angebotenen
Fahrzeuges in Litern

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

2.5 Eigenschaften

Ad-Blue-Verbrauch (Kombiniert) in Litern /
1.000 km

Hinweis:
Hier sind nur Angaben notwendig wenn ein
Diesel-Plug-in-Hybrid-Fahrzeug mit Ad-Blue
angeboten wird

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

2.6 Eigenschaften

Ad-Blue Tankinhalt in Litern

Hinweis:
Hier sind nur Angaben notwendig wenn ein
Diesel-Plug-in-Hybrid-Fahrzeug mit Ad-Blue
angeboten wird

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

2.7 Eigenschaften
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

Das angebotene Fahrzeug ist für den
Betrieb mit dem alternativen Kraftstoff E20
freigegeben

Ja Nein

2.8 Eigenschaften

Das angebotene Fahrzeug ist für den
Betrieb mit dem alternativen Kraftstoff
HVO100 (XTL) freigegeben

Ja Nein

2.9 Eigenschaften

Ladebetriebsart 4 (Mode 4) im angebotenen
Fahrzeug möglich

(Ladeanschluss fahrzeugseitig:
CCSStecker)

Ja Nein

2.10 Eigenschaften

Maximale Ladeleistung in der
Ladebetriebsart 4 (Mode 4) des
angebotenen Fahrzeuges in kW

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

2.11 Eigenschaften

Punkte (nicht Sterne) aus NCAP-
Crash-Test für den Erwachsenen-
Insassenschutz (von
offizieller Stelle ermittelt und veröffentlicht)
des angebotenen Fahrzeuges

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

2.12 Eigenschaften

Jahr in dem das Ergebnis des NCAP-
Crash-Tests des angebotenen Fahrzeuges
veröffentlicht wurde

Antwort - Angabe als ganze Zahl

2.13 Eigenschaften

Seitenairbags hinten im angebotenen
Fahrzeug vorhanden

Ja Nein

2.14 Eigenschaften

Knieairbag für den Fahrer im angebotenen
Fahrzeug vorhanden

Ja Nein

2.15 Eigenschaften

Sitzheizung auf den äußeren Sitzplätzen
hinten im angebotenen Fahrzeug
vorhanden

Ja Nein

2.16 Eigenschaften

AGR- zertifizierter Fahrersitz im
angebotenen Fahrzeug vorhanden

Ja Nein

2.17 Eigenschaften Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

Klimaanlage befüllt mit Kältemittel R 744 im
angebotenen Fahrzeug vorhanden

2.18 Eigenschaften

Adaptives Kurvenlicht im angebotenen
Fahrzeug vorhanden

Ja Nein

2.19 Eigenschaften

Höherwertiges Licht (z.B. Matrix, Laser) im
angebotenen Fahrzeug vorhanden

Ja Nein

2.20 Eigenschaften

Head-Up Display im angebotenen Fahrzeug
vorhanden

Ja Nein

2.21 Eigenschaften

Ferromagnetisches Dach im angebotenen
Fahrzeug vorhanden

Ja Nein

2.22 Eigenschaften

Anzahl der Standorte, an denen
Reparaturen an der Hochvoltanlage
durchgeführt werden können.

Antwort - Angabe als ganze Zahl

2.23 Eigenschaften

Anzahl der Standorte (Servicebetriebe
einschließlich Vertragshändler,
Niederlassungen) in Deutschland, an denen
Reparaturen/Inspektionen der Fahrzeuge
durchgeführt werden können.

Antwort - Angabe als ganze Zahl

2.24 Eigenschaften

Kleine Inspektion

(alle ? Tkm)

Antwort - Angabe als ganze Zahl

2.25 Eigenschaften

Kleine Inspektion

(alle ? Monate)

Antwort - Angabe als ganze Zahl

2.26 Eigenschaften

Große Inspektion

(alle ? Tkm)

Antwort - Angabe als ganze Zahl

2.27 Eigenschaften

Große Inspektion

(alle ? Monate)

Antwort - Angabe als ganze Zahl
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

F 1.3 zu 1: Erhaltungsaufwendungen des angebotenen Modelles - Reparaturkosten-Paket
Die im Teil 3 aufgelisteten Erhaltungsaufwendungen dienen der Berechnung der
Jahreskosten und somit der Auswertung.
Jede der nachfolgend genannten Arbeiten ist als abgeschlossene Position zu betrachten und
einschließlich der Verbundarbeiten zu kalkulieren. Ersatzteile, die im Rahmen von
Verbundarbeiten gewechselt werden müssen, sind zu den Ersatzteilpreisen der
Hauptposition hinzuzurechnen.

Bitte geben Sie alle Ersatzteilpreise in €, ohne Umsatzsteuer (netto) und als Unverbindliche
Preisempfehlung (UPE) des Herstellers ohne Nachlass an!
Bitte geben Sie die Zeitangabe in Stunden an.

Alle Angaben (Punkt 3.1 - 3.21 des Leistungsverzeichnisses) beziehen sich auf das
angebotene Fahrzeug und müssen vollständig beantwortet werden.

Fragetitel Antwort

3.1 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Bremsbeläge und Bremsscheiben vorn

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.2 Zeitaufwand (Stunden)

Bremsbeläge und Bremsscheiben vorn
ersetzen

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.3 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Bremsscheiben und Beläge hinten

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.4 Zeitaufwand (Stunden)

Bremsscheiben und Beläge hinten ersetzen

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.5 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Zwei Stoßdämpfer vorn (kleinste
Baueinheit)

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.6 Zeitaufwand (Stunden)

Zwei Stoßdämpfer vorn ersetzen (kleinste
Baueinheit)

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.7 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Zwei Stoßdämpfer hinten (kleinste
Baueinheit)

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.8 Zeitaufwand (Stunden)

Zwei Stoßdämpfer hinten ersetzen (kleinste
Baueinheit)

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.9 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Frontscheibe

Antwort - Betrag in Euro

Euro
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

3.10 Zeitaufwand (Stunden)

Frontscheibe ersetzen

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.11 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Abblendlichtscheinwerfer mit Leuchtmittel
rechts

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.12 Zeitaufwand (Stunden)

Abblendlichtscheinwerfer mit Leuchtmittel
rechts ersetzen

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.13 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Stoßfänger vorn komplett inklusive Halter,
Träger und Pralldämpfer, falls erforderlich
mit Metallic-Zweischicht-Lackierung

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.14 Zeitaufwand (Stunden)

Stoßfänger vorn komplett inklusive Halter,
Träger und Pralldämpfer ersetzen, falls
erforderlich mit Metallic-
Zweischicht-Lackierung lackieren

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.15 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Kotflügel vorn rechts

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.16 Zeitaufwand (Stunden)

Kotflügel vorn rechts ersetzen, inklusive
Metallic-Zweischicht-Lackierung

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.17 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Antriebsbatterie

Hinweis:
Gewährt die Auftragnehmerin im Falle einer
Garantieleistung einen kostenlosen
Austausch oder die Reparatur der
Antriebsbatterie bis mindestens 110.000 km
und bis zu mindestens 4 Jahren ist hier der
Wert 0,00 € einzutragen.

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.18 Zeitaufwand (Stunden)

Antriebsbatterie erneuern

Hinweis:
Gewährt die Auftragnehmerin im Falle einer
Garantieleistung einen kostenlosen
Austausch oder die Reparatur der
Antriebsbatterie bis mindestens 110.000 km

Antwort - Angabe als Dezimalzahl
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Fragetitel Antwort

und bis zu mindestens 4 Jahren ist hier der
Wert 0,00 einzutragen.

3.19 Ersatzteilpreis (Netto, UPE)

Ladekabel für Ladebetriebsart 2 (Mode 2)

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.20 Summenpreis Ersatzteile (Netto, UPE)

Addition aller Ersatzeilpreise

(lfd. Nr. 3.1 bis 3.19)

Antwort - Betrag in Euro

Euro

3.21 Zeitsumme (Stunden)

Addition aller Zeitansätze

(lfd. Nr. 3.2 bis 3.18)

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

F 1.4 zu 1: Inspektionskosten
Dem Leistungsverzeichnis liegt ein Vordruck "Inspektionskosten Obere Mittelklasse mit
Plug-in-Hybrid-Antrieb 2026" bei, der der Berechnung der Jahresnutzungskosten und somit
der Auswertung dient.

Der Vordruck ist von der Bieterin vollständig auszufüllen. Auf die Ausfüllanleitung auf dem
Vordruck wird verwiesen.

Alle in dem Vordruck zu machenden Angaben beziehen sich auf das angebotene Fahrzeug.

Fragetitel Antwort

4.1 Vordruck Inspektionskosten

Vordruck Inspektionskosten unter
Beachtung der Vorgaben ausgefüllt:

Haltedauer des Fahrzeuges: 4 Jahre
Laufleistung pro Jahr: 27.500 km
Laufleistung in 4 Jahren 110.000 km
Stundenverrechnungssatz ohne
Umsatzsteuer: 163,71 €
Motoröl pauschal ohne Umsatzsteuer:
20,00 €

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

F 1.5 zu 1: Beispielkonfiguration
Dem Leistungsverzeichnis liegt ein Beispiel für die Konfiguration (Beispielkonfiguration) des
angebotenen Fahrzeuges bei. Anhand dieser "Beispielkonfiguration" hat die Bieterin eine
vollständige Konfiguration des angebotenen Fahrzeuges zu erstellen und mit dem Angebot
abzugeben.

Die zu stellende Konfiguration dient der Überprüfung des angebotenen Fahrzeuges und
somit der Auswertung.

Alle in der Konfiguration zu machenden Angaben beziehen sich auf das angebotene
Fahrzeug.

Fragetitel Antwort

5.1 Beispielkonfiguration

Aufbau der Konfiguration ersichtlich aus der
den Vergabeunterlagen beigefügten
"Beispielkonfiguration".

Die Konfiguration wurde unter Beachtung
der Vorgaben in der "Beispielkonfiguration"
erstellt.

Ja Nein
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

F 1.6 zu 1: Preisinformation / Nachlass
Die unten gestellten Fragen dienen der Auswertung des Angebotes und sind von der
Bieterin vollständig zu beantworten.

Alle Angaben (Punkt 6.1 - 6.5 des Leistungsverzeichnisses) beziehen sich auf das
angebotene Fahrzeug.

Fragetitel Antwort

6.1 Zusätzliche Angaben für ein Fahrzeug

Nachlass auf Unverbindliche
Preisempfehlung (UPE) für das angebotene
Fahrzeug einschließlich der geforderten,
angebotenen Optionen (Angabe in %).

Sollten für Fahrzeug und
Sonderausstattung unterschiedliche
Nachlässe gewährt werden, ist dies
erschöpfend zu erläutern!

6.2 Zusätzliche Angaben für ein Fahrzeug

Überführungskosten für das angebotene
Fahrzeug

ohne Umsatzsteuer

Antwort - Betrag in Euro

Euro

6.3 Zusätzliche Angaben für ein Fahrzeug

Kosten für die Zulassungsbescheinigung
Teil II für das angebotene Fahrzeug

ohne Umsatzsteuer

Antwort - Betrag in Euro

Euro

6.4 Zusätzliche Angaben für ein Fahrzeug

Kosten für 1 Satz Winterreifen auf Felgen in
der Dimension der Standardbereifung (die
Geschwindigkeits- und Lastindizes der
Winterreifen sind so zu wählen, dass die
durch die Indizes definierten Grenzwerte für
Höchstgeschwindigkeit und Traglast gleich
oder höher als die eingetragene
Höchstgeschwindigkeit sowie die
zulässigen maximalen Radlasten des
angebotenen Fahrzeuges sind), ggf. inkl.
Rad- bzw. Nabenabdeckung; bei direktem
Reifendrucküberwachungssystem
einschließlich Reifendrucksensoren,
einschließlich Anlieferung zum
Endverbraucher, zum Händler vor Ort oder
Beilegung in das Neufahrzeug; Alpine-
Symbol (Bergpiktogramm mit Schneeflocke)
muss vorhanden sein.

ohne Umsatzsteuer, inklusive Nachlass

Antwort - Betrag in Euro

Euro

6.5 Zusätzliche Angaben für ein Fahrzeug Antwort - Betrag in Euro
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
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Fragetitel Antwort

Kosten für eine CIA 447 Schnittstelle

ohne Umsatzsteuer, inklusive Nachlass

Euro

Skonto

Ein angebotenes Skonto wird nur berücksichtigt, wenn als Zahlungsziel mindestens 14 Tage angegeben werden!

1. Gewährung von _____ % Skonto bei Zahlung innerhalb von _____ Tagen

2. Gewährung von _____ % Skonto bei Zahlung innerhalb von _____ Tagen

Wertungsschema

Aufgliederung der Kostenkomponente (Jahresnutzungskosten) und der Leistungskomponente (Leistungsbeurteilung) siehe
beigefügte Bewertungsmethode.

Nr. Bezeichnung Antwort Kriteriengewicht
ung

1 Kostenkomponente
(Jahresnutzungskosten)

50 %

2 Leistungskomponente
(Leistungsbeurteilung)

50 %
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Endbeträge
Tragen Sie hier die Gesamt-Nettosummen und Gesamt-Bruttosummen für alle Positionen ein.

Kurzbezeichnung Nettosumme
(EUR)

Bruttosumme
(EUR)

Pkw der oberen Mittelklasse mit Plug-in-Hybrid-Antrieb
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